
Zalakaros az országhatáron 
kívül és belül is egyre 
jobb hangzású, egyre is

mertebb név lesz. Mind többen 
tudják, hogy Zalakaroson van 
az ország legfiatalabb gyógyvi
zű strandja, amely — az idő
járástól függetlenül — április 
15-én nyitja meg, és október 
31-én zárja be kapuit.

A nagy változás

Zalakaros a véletlennek és az 
itt élő emberek fejlődésre vágyó 
dinamizmusának köszönheti lé
tét. A nagy változás 1962-ben 
kezdődött. Mint annyi más Zala 
megyei község határában, itt is 
a fúrótornyok változtatták 
meg az emberek életét A Du
nántúli Kőolajfúrási Vállalat a 
D—6-os számú kút fúrásánál 
nem szénhidrogénre, hanem ás
ványi anyagokban rendkívül 
gazdag hőforrásra bukkant. 
2300 méter mélységből, 10—14 
atmoszféra nyomással, 96 Cel
sius fokú melegvíz tört fel a 
kútból.

A mélyfúrású termálkút vizét
1963-ban megvizsgálták és meg
állapították, hogy kalciumot, 
magnéziumot, nátriumot, jódot, 
klórt, ként, brómot és vasat tar
talmaz ; s hőmérséklete révén 
rendkívül alkalmas mozgásszer
vi reumás betegségek, valamint 
krónikus nőgyógyászati betegsé
gek kezelésére.

A nagykanizsai kórház szakor
vosi vizsgálatai és a vizsgálatok 
eredménye nyomán, 1971-ben 
nyilvánították „elismert gyógy
vízzé” a zalakarosi termálfürdő, 
a D—6-os számú kút vizét 
(Egyenértékű az előbbi kút ás- 
ványianyag-összetételével és 
hőmérsékletével az 1971-ben 
fúrt, D—7-es számú kút gyógy
vize is.)

A hőforrás felfedezése és a 
fürdő megépítése között három 
esztendő telt el. A Zala megyei 
Tanács és az Egészségügyi Mi
nisztérium támogatásával és jó
váhagyásával, 1964-ben indult 
meg az építkezés, majd 1965-ben 
fogadta a fürdő az első vendé
get. Az első esztendőben mind
össze 9000 látogató, a múlt évek
ben viszont már több mint 
150 000 gyógyulni és fürödni vá
gyó látogató kereste fel a za
lakarosi gyógy- és strandfürdőt.

A látogatottság növekedésével 
párhuzamosan fejlődött és fej
lődik a zalakarosi fürdő és kör
nyéke. A első évben még 
csak két medencéje volt. 
jelenleg két termálmedencéje, 
lubickolója és egy versenyekre 
is alkalmas, 50 méteres hideg
vizű sportmedencéje van. Nem 
egészen három év alatt újabb 
1000 négyzetméter alapterület
tel nőtt a medencék nagysága. 
A medencék mellett sorozatban 
épültek az öltözőpavilonok. Je
lenleg 3000 fürdővendég kiszol
gálására alkalmas a zalakarosi 
gyógy- és strandfürdő korszerű,

fogasos öltözöso-a. Kabinok, 
4—6 személyes színes kis fahá
zak is épültek a fürdő parkjá
ban, a medencékhez közeL

A zalakarosi fürdő mintegy 
30 holdas, árnyas, ligetekkel 
tarkított parkjában épült fel a 
fürdővendégek kényelmét szol
gáló üzletsor, ahol a lacikony
hától a gyümölcsárudán, bor
kóstolón keresztül, mindenféle 
üzlet megtalálható. A környék 
majd minden szövetkezete, kis
kereskedelmi vállalata nyitott 
itt üzletet. A pihenni vágyókat 
kényelmes nyugágyak, hinta- 
rgyak, a gyerekeket játszópar
kok és játékok fogadják Zala
karoson.

A Zalahátság egyenes vonalú, 
völgyekkel tagolt dombsorai 
között, a szelíd hajlású domb
oldalon, szőlőtelepek és almali
getek között, nem messze a 
strandtól új üdülőközpont képe 
rajzolódik k i: nemrég parcel-
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A múlt években 150 000 látogató kereste fel

ZALAKAROS ELSŐ SZÁLLODÁJA: A TERMÁL 
Egyszerre 120 vendéget tudnak elhelyezni

lázták a szép fekvésű területet, 
s több telken máris megkezdő
dött az üdülőházak, hétvégi há
zak építése. A zalaiak felkarol
ták azt a kezdeményezést, hogy 
Zalakaros legyen a megye ki
ránduló- és pihenőközpontja.

Az elért rang, valamint az 
évről évre növekvő népszerűség 
arra ösztönzi a fenntartó válla
latot, a Dél-zalai Víz-Csatorna
mű és Fürdő Vállalatot, továb
bá a Zalakarosi Intéző Bizott
ságot, hogy egyre tovább bővít
sék, fejlesszék Zalakarost. A 
tervek szerint a közeli években 
befejeződik a már megalapozott 
téli fedett fürdő építése, amely
ben egy 186 négyzetméteres 
termálmedence, újabb kádfür
dők, súlyfürdő, gyógyterápia; 
orvosi rendelő áll majd a láto
gatók rendelkezésére. Rövide
sen pedig újabb szállodák épül
nek.

Hogy jut Zalakarosra?

Zala megye egyik legszebb 
részén, a 7-es számú fő közleke
dési út közelében — Nagykani
zsától 18, Keszthelytől 35, az 
országhatártól és Zalaegerszeg
től 40 kilométernyire — van 
Zalakaros. Az autóval érkezők
nek a 7-es útról Galambok 
községnél kell letérniük Zala
karos irányába. Az elágazástól 
5 kilométer sima, aszfaltozott 
autóút vezet a termálfürdőig. A 
fürdő előtt nem gond az autók, 
autóbuszok parkírozása. A be

járattal szemben hatalmas autó
parkolót alakítottak ki. Mellette 
épült fel a kétszintes Karos ét
terem, amelyben egyszerre több 
száz vendéget tudnak kiszolgál
ni. Nem messze a fürdőtől és az 
autóparkolótól, a község hatá
rában jelölték ki a 300 sátor 
felverésére alkalmas, korsze
rűen felszerelt kemping terüle
tét. S hogy ne csak a strando
lok leljék kedvüket Zalakaro
son, a fürdőteleptől néhány ki
lométerre, a szomszédos Galam
bok község határában, a régi 
állami gazdaság víztárolója he
lyén halastavat, valóságos „hor
gász-paradicsomot” teremtettek.

Komfortos elhelyezés

Zalakaroson a kirándulásra 
is van lehetőség. A fürdő és az 
üdülőtelep környékén — az er
deiről híres Zala megye jelle
gének megfelelően — egzóták és 
faritkaságok ültetésével most 
alakítanak ki egy arborétumot.

Azok a fürdővendégek, akik 
hosszabb időt akarnak Zalaka
roson tölteni, most már válogat
hatnak a szálláshelyek közül. A 
fürdőtelephez közeli községek
ben összkomfortos a fizetőven- 
dég-szolgálat, közvetlenül a für
dő mellett egy kényelmes motel 
és a ,3 ” kategóriájú Termál 
Szálló áll rendelkezésükre. Ta
valy nyáron a ZALATOUR, a 
Zala megyei Tanács Idegenfor
galmi Hivatala nyitotta meg 
Zalakaros első szállodáját: a

Hotel Termált. A szálloda 40, 
fürdőszobás és mosdófülkés 
szobájában — mindegyikhez kü
lön erkély tartozik — egyszerre 
120 vendéget tudnak elhelyezni.

A szezonjelleggel nyitva tartó 
Termál Szállóban 240 forint a 
fürdőszobás, 180 forint a mos
dófülkés szobák ára. A szállo
dához ízlésesen berendezett esz
presszó tartozik, amelyben gon
doskodnak a szállóvendégek 
bőséges reggelijéről is. Az ebé
det és a vacsorát a szálloda 
vendégeinek — helybiztosítással 
— a Karos étteremben szolgál
ják fel.

Aki már legalább egyszer 
járt Zalakaroson, az a legna
gyobb elragadtatással, elisme
réssel szól az ott töltött időről.

Erről tanúskodnak azok a 
levelek, amelyeket a fürdőven
dégek írtak a gyógyfürdő üzem
ben tartóinak, a Dél-zalai Víz- 
Csatornamű és Fürdő Vállalat
nak. Valamennyien kiemelik a 
fürdő tisztaságát, az üzletek bő
séges kínálatát, az udvarias, 
előzékeny kiszolgálást, a Termál 
Szálló kényelmét.

Keresse fel Zalakarost! Érdek
lődjék a Zala megyei Idegen- 
forgalmi Hivatalnál, a ZALA- 
TOUR-nál: 8900 Zalaegerszeg, 
Kovács Károly tér 4. Telefon:
11-443. Telex: 032-273.; 8800
Nagykanizsa, Lenin u. 13. Tele
fon: 11-185. Telex: 032-267. és 
Hotel Termál — Zalakaros für
dő, telefon: 6.

19MAGYARORSZÁG
1 9 7 3 / 1 5


